

# SZÉKELY NÉP

## A nagy nap hajnalán.

A nagy álom a beteljesülés felé közeledik. A két évtizedes éjszaka lassan kezd eloszlan. Az ezernyi megpróbáltatás, megalázás, gáncsvetés után kicsiny székely földünkre is rá fog tűzni a nap, ha az utolsó hajnali csillag is elhuny, a szabadság hajnal pirja kezd valóság lenni. Az elmúlt husz év alatt sokat tanultunk. Megtanultuk azt, hogy a legnagyobb szükségben csak magunkra számíthatunk. A nagy megpróbáltatás alatt rendíthetetlenül hittünk és reméltünk. Hányszor kellett a sirást szégyenünkben az árulók miatt magunkba fojtani. Hányszor kellett a megpróbáltatások özönébe magunkba roskadni, mert az, aki legvéresebben marcangolta nyomorult létünket, fajtestvérünk volt. Most pedig, mikor népünk sorsa egy új határkőhöz érkezett, nagy csalódás lenne azt hinni, hogy a mű kész s a munkának vége. Nagy tévedés lenne azt hinni, hogy a husz éves nehéz harc után pihenés következik. Csak most következik az igazi munka, melyből népünk minden egyes tagjának ki kell vennie a részét osztály- és felekezeti különbség nélkül. Az elkövetkezendő munkával nem husz éves, hanem száz éves mulasztásokat kell pótolnunk. A székely vagyont, földet, ipart és kereskedelmet, a tőlünk fájában- és célküzéseiben idegenek helyett, székely testvéreinknek kell odajuttatnunk. Felelősségre kell vonni s ki kell közösitni mindazokat, kik népünknek rossz sáfárai voltak. Mindazoknak számolniuk kell, kik fajunkat elárulva koldusfillérékért, a lassu, de annál biztosabb pusztulást zuditották ránk. Azok pedig, akik az elmúlt husz esztendő alatt, kritika-mentes falak mögül csak az egyéni céljaikat követték, most a bűvös, minden kriti-

## Hivatalos közlemény a honvédek érkezéséről.

A Magyar Párt Elnöke a következő hivatalos közleményt teszi közzé:

Szerda délután szeptember 11-én 6 órakor a Prefektus Ur a következő hivatalos felvilágosításokat adta:

**A Román csapatok utóvédje pénteken reggel 6 órakor vonul ki a városból. A magyar csapatok 10 km-re jönnek utánuk és vonulnak be. A román csapatok utóvédje és a magyar csapatok elővédje közt az összeköttetést a román- és magyar csendőrök állandóan fenntartják.**

Felhívom a közönséget, hogy a kivonuló román csapatokkal szemben tanusítsanak fegyelmezett magatartást és a kivonulás után kezdjék meg a magyar csapatok fogadására a **diszitéseket** és az **épületek fellobogozását.**

**A magyar csapatok elővédje tehát körülbélül délelőtt 8 és fél 9 óra között, a főcsapat pedig valószínűleg 12 és 1 óra között vonulhat be a városba.**

Sepsiszentgyörgy, 1940. szeptember 11-én.

Br. Szentkereszty Béla s. k.

## NYILATKOZAT.

*Báró Szentkereszty Béla, mint a Magyar Párt választott elnöke, figyelmezteti a közönséget, hogy felsőbb rendelkezésre, a Magyar Párt elnöki tanácsával együtt kizárólag ő van hivatva mindenben intézkedni. A közönség tehát ne üljön fel más lapoknak, melyek úgy állítják be magukat, mintha a Magyar Párttal valami kapcsolatban is volnának. A Magyar Párt hivatalos közleményei a „Székely Nép”-ben fognak megjelenni.*

kát elhárító „kisebbségi intézmény” jelszó eltűnik s helyette a maga valójában kell számot adniuk cselekedeteikért, vagy mulasztásaikért. Mert jövőben az egyedüli mértékegység a magyar közösség érdekében kifejtett munka lesz.

Az idő kereke forog, az élet árja nem áll meg a mi

kedvünkért és nem vár meg minket. Nekünk kell vele haladnunk, hogy harcunkat megvívassuk. Nem várunk csodát, de nyíltan, becsületesen, felemelt fejjel, Istenbe vetett hittel bizunk a székely akarat, a székely munka sikerében.

Ébredjete, virrad a nagy nap!

## A honvédcapatok ünnepélyes fogadtatásának programja.

A Magyar honvédség ünnepélyes fogadtatásának előkészítésére kiküldött bizottság már megkezdte munkáját. A bizottság határozatának megfelelő szűkebb programot itt adjuk:

A szeptember 13-án ideérkező magyar honvédcapatokat báró Szentkereszty Béla a Magyar Párt háromszéki tagozatának elnöke fogadja a megye határán a lakosság nevében. Ugyancsak a megye határán a Székely Gárda képviselőiben Séra István tolmácsolja üdvözlő szavait.

Bent a városban, Sepsiszentgyörgy közönsége nevében Dr. Barabás Andor beszél. Ezután az egyházak küldöttségei következnek a sorban. A református egyház nevében Imreh Dezső, a katolikus egyház nevében Dr. Szalay Mátyás, az unitárius egyház nevében Dr. Kovács Lajos, a szemerjai református egyház nevében pedig Vajda Gáspár lelkészek mondják el üdvözlő beszédeiket. Az iskolák képviselőiben Demeter Béla kollégiumi igazgató üdvözlő a bevonuló csapatok parancsnokát, majd a Székely Nemzeti Múzeum nevében Dr. Herepei János igazgató beszél. Ezután a Frontharcosok küldöttsége nevében Dr. Szent-Iványi Gábor tartalékos huszárfőhadnagy beszél. A nők képviselőiben Bibó Erzsébet igazgatónő, a Jótékony Nőegylet nevében pedig özv. Vajna Miklósné beszélnek. Majd a német népi csoport nevében Müller András, az iparosok nevében Szabó Sándor, a munkások nevében Farkas Sándor, az egyetemi ifjúság nevében Csutak Csaba és Gödri Anikó, a gimnázisták nevében Izsák Márta III. o. t. beszél. A műsort három gyermekleány (egy óvodista, egy elemista és egy gimnázista) szavatai zárják be.

## Rend a lelke mindennek,

miértis felkérjük a nagy közönséget, hogy a redfenntartás nehéz feladatát végző Nemzet Őrség tagjainak utasításait a legszigorubbantartsa be, mert csak így lehet ezen örökre felejthetetlen nagy napot külsőségeiben impozáns és a belső értékéhez méltóvá tenni. A Nemzet Őrség tagjai karzallagot viselnek és így könnyen felismerhetők.

Felelős szerkesztő:

**RÁKOSI JÓZSEF.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
SEPSISZENTGYÖRGY.  
Kossuth Lajos tér 4.